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Ata da 8ª Reunião Ordinária do Colegiado de Curso do Programa de Pós-Graduação em Ciências Agrárias
(Agroecologia)/PPGCAG do Centro de Ciências Humanas, Sociais e Agrárias/CCHSA da Universidade Federal
da Paraíba, realizada no dia 10 de outubro de 2022 por videoconferência.

Aos dez dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte dois, as quatorze horas, realizou-se a oitava Reunião
Ordinária do Colegiado do PPGCAG no CCHSA por videoconferência através do Google Meet
(https://meet.google.com/trw-pxkt-cfn), sob a presidência do Professor Manoel Alexandre Diniz Neto, Coordenador
do curso. : Professora Albanise Barbosa Marinho, Professor AlexandreApresentaram-se virtualmente os membros
Eduardo de Araújo, Professor Alex da Silva Barbosa, Professora Belísia Lúcia Moreira Toscano Diniz, Professor
Diego Silva Batista, Professor Fillipe Silveira Marini, Professor George Rodrigo Beltrão da Cruz, Professor Italo de
Souza Aquino, Professora Nair Helena Castro Arriel, Professora Vênia Camelo de Souza, Teotônio Lucas Sabino
Fernandes (Representante dos discentes) e Neire Santana de Oliveira Lima (Representante Técnico-administrativo). 

 Professora Solange de Sousa.  ProfessorMembros ausentes com justificativa: Membros ausentes sem justificativa:
Emmanuel Moreira Pereira. O presidente deu início à reunião, após verificar haver  regimental. quorum Comunicados:
o Professor Alexandre informou sobre o andamento do Plano de Trabalho para realização do I Seminário Nordestino
de Plantas Ornamentais e Paisagismo, com participação de várias Universidades e convidou a comunidade do
PPGCAG a fazer parte dessa atividade; relatou sobre Edital aberto da Fapesq direcionado ao núcleo de Agroecologia e
convidou aos interessados para um encontro para elaboração de projeto de pesquisa. O presidente inteirou aos
participantes que a nova Resolução do Programa tinha sido assinada pelo Reitor da UFPB; agradeceu o trabalho da
atual Comissão do Processo Seletivo e avisou que na próxima reunião do Colegiado, seria designada uma nova
Comissão para os ingressantes do ano de dois mil e vinte e três. A seguir, atendendo ao pedido do Professor Diego, o
presidente colocou em votação a solicitação da inversão nos pontos de pauta, que foi aprovado por oito votos
favoráveis e uma abstenção. homologação por onze votos favoráveis e uma abstenção do RelatórioPrimeiro Ponto: 
Final Processo Seletivo 2022.2, acatando parecer da relatora Professora Solange no Processo 23074.090616/2022-63. 

 após exposição do parecer pelo relator Professor Diego no Processo 23074.094879/2022-04, sobre aSegundo Ponto:
distribuição de orientações dos ingressos no Semestre 2022.2 e discussão do Colegiado, foi aprovado por onze votos
favoráveis e uma abstenção a seguinte distribuição: Na Linha 1, a discente Alcineide Morais sob orientação da
Professora Nair, Cleibson dos Santos Silva designado ao Professor Alex, Damiana Justino Araújo orientanda do
Professor Diego e a aluna Edlane Eusébio de Oliveira sob responsabilidade da Professora Vênia. Na Linha 2, a
orientação da discente Andreza Lima Cunha ficou a cargo da Professora Belísia, Anna Izaura Balbino dos Santos sob
a incumbência do Professor Emmanuel, Darlan Willer Batista Roque e José Clayton Ferreira Alves, ambos orientados
pela Professora Solange, e, os alunos Jeovana Gomes da Silva e Rafael da Silva Evaristo indicados ao Professor
Alexandre. homologação por unanimidade da Ata da 7ª reunião ordinária realizada no dia quinze deTerceiro Ponto: 
setembro do ano corrente. prosseguindo, o presidente colocou para votação em bloco os pontos dois aQuarto Ponto: 
cinco da pauta, referentes às Atas de Defesa e Relatório Final do com homologação unânime dos Ad Referendum 
Orientador das discentes Aline Cavalcanti Dantas, Ariel Roxany da Silva Brasileiro e Rayane Ellen de Oliveira
Jerônimo, bem como aprovação do Projeto Pesquisa intitulado “Aproveitamento de Soro de Leite Caprino para
Elaboração de Bebida Láctea Gaseificada” do discente Luiz Fernando da Silva Araújo. : após exposição Quinto Ponto
do Parecer da Relatora Professora Vênia no Processo 23074.094838/2022-44 e discussão dos membros, o Colegiado
acatou de comum acordo os requerimentos de aproveitamento de disciplinas, sendo beneficiados os discentes Josileide
Carmem Belo Gomes e Cleibson dos Santos Silva. A solicitação do discente Darlan Willer Batista Roque não obteve
aprovação por ter as disciplinas cursadas há mais de cinco anos. homologação concordante doSexto Ponto: 
Colegiado dos exames de Proficiência dos discentes Gabriella Henrique Brandão e Jonatas Soares Hortins,
acompanhando o parecer da Professora Nair no Processo 23074.094851/2022-81.  finalizada a pauta,Encerramento:
o presidente agradeceu a participação de todos e encerrou a reunião e esta, após lida e aprovada, segue assinada pelos
participantes e o presidente assina pela docente Nair Helena Castro Arriel, bem como pelo representante dos discentes,
Teotônio Lucas Sabino Fernandes, por estes não possuírem assinatura eletrônica no Sistema Integrado de Patrimônio,
Administração e Contratos (SIPAC).
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